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HOBbIWM ayKLIMOH B LnpeKTe



Y10 namenunoco 3a 10 net?

CTapbl Noaxoa — NoKynka mecTa (no3uumm)

BaykHo ObITb Ha onpefeneHHoM MecTe Mo BbIOpaHHOMY 3anpocy.

Camas nonynspHasa no3uums - NepBoe crneLpasMeLleHHe.

CoBpeMeHHbIM NoaxXod — NOKynKa Tpadmka (KNMKoB)

BaykHa CTOMMOCTb KKK, KONMYECTBO KITMKOB, KOHBEPCUMOHHOCTb.
Camas nonynspHas no3uuma - BXO[, B CreLpa3MeLleHme.

Pa3BunTne asTtomaTtmulaumu.



AyKuUOH B npekTe

2003 HVpeKT nepeLlen Ha onnaTty 3a KIMKKU 1 ayKLMOHHYIO MOAENb:
— peKknamMogaTtesim CaMm Ha3HavyarT CTaBKK

— MEeCTO NnoKasa 0b6baABIeHUA 3aBUCUT OT LEHDI,

— npennoyTeHue otaaeTca oObsABNEHMAM, Bbi3BaBLLMM HAMOOMbLUWK MHTEPEC NOMb30BaTeNs

2004 ABTODPOKEp M ayKunoH BTopoM LeHbl (GSP)

2015

Hoas mogenb aykumoHa (VCG)



Pacnpenenenne knnkos no nosmuymam CP

§| HAEKC  sanpoc nonbsosatens

o)
100% «————— 32 100% npuHAT MAKCUMYM KJIMKOB, KOTOPbIE
MOXKET NOoJy4UTb OTAENbHO B3ATOE 00bABNEHUE

Ha NONCKe

*B cpeiHeEM Mo cUCTeMe, MOXKET BapbMpOBaTbCA MO 3anpocaM U perMoHam

Hauntu



Pacnpenenenne knnkos no nosmuymam CP

SI HAGKC 3anpoc nonb3oBaTens Hait

MO OTHOLLEHMIO K TPAUKY, KOTOPbIM Nonyyano Obl
85% —

3T0 Xe 0ObABNEeHWE Ha NepBOM NO3ULIUK

*B cpeiHeEM Mo cUCTeMe, MOXKET BapbMpOBaTbCA MO 3anpocaM U perMoHam



Pacnpenenenne knnkos no nosmuymam CP

SI HAGKC 3anpoc nonb3oBaTens Hait

MO OTHOLLUEHUIO K TpadUKy, KOTOPbIM NOJy4aso Obl
75% —

3T0 e 0ObABNEHUe Ha NepBO MO3ULIUK

*No oTHoLEHUIO K TpaduKy, KOTOPbIN NoflyYano Obl 3TO Ke 0ObABeHMe Ha NepBOM NO3ULUK



Pacnpenenenne knnkos no nosmuymam CP

S] HAEKC  sanpoc nonbsosatens

1 no3unuusa
2 no3vymsa

3 no3uuma

*B cpeiHeEM Mo cUCTeMe, MOXKET BapbMpOBaTbCA MO 3anpocaM U perMoHam

Knnku

Hauntu



Pacnpenenenne knnkos no nosmuymam CP

S] HAEKC  sanpoc nonbsosatens

75%:  10%:
1 no3unuusa : :

2 No3uums 75%5 10%5

75%:

3 no3uuma

5% 85%

*B cpeiHeEM Mo cUCTeMe, MOXKET BapbMpOBaTbCA MO 3anpocaM U perMoHam

15%

100%

Knnku

Hauntu



PacnpepeneHne KIMKOB NO NO3ULIUAM rapaHTmUu

S] HAEKC  sanpoc nonbsosatens

1 no3uums
2 No3uums
3 no3uuma

4 no3mnumnsa

*B cpeiHeEM Mo cUCTeMe, MOXKET BapbMpOBaTbCA MO 3anpocaM U perMoHam

Knmnku

Hauntu



AYKLMOH BTOPOU LiEHBbI
GSP



GSP: ctaBkM peknamopaTteneu

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 peknamopaTens !
; CTaBKa 3 peKknamoaartens "
) cTaBka 4 peknamopaTtens,/nopor v

Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



GSP: tpadhmk nepson nosuumu

LleHa

10

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

ctaBKa 1 peknamopartens

CTaBKa 2 pexknamogaTens !

CTaBKa 3 peKknamoaartens "

cTaBKa 4 peknamoparens /nopor v

100%

Knnku



GSP: ctoumocTtb nepBon no3mnumm

LleHa

10

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

ctaBka 1 peknamoparens

CTaBKa 2 pexknamogaTens 1

CTaBKa 3 peknamopaTens "

cTaBKa 4 peknamoparens /nopor v

100%

Knnku



GSP: Tpadhumk n ctouMocTb BTOPpOU MNO3ULMHK

Llena

85% 100%

Knnku

* Bce obbasneHunsa nmetot ognHakosbit CTR 1 KoadbduumneHT KayecTBa



GSP: tpadhumk n ctoumocTb TpeTber NO3ULUK

Llena

75%  85% 100%

Knnku

* Bce obbasneHunsa nmetot ognHakosbit CTR 1 KoadbduumneHT KayecTBa



GSP: Tpadhunk 1 ctoMmMocTb BTOpOH NO3uL MK

LleHa
10
/
5 .
1
Peknamopatenb Ha 2 NO3UL MU MOKYNAET
2 85% KNMKOB nNo 5 pybnemn 3a KWK

85%

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

ctaBka 1 peknamoparens

CTaBKa 2 pexknamogaTens

CTaBKa 3 peknamopaTens

cTaBKa 4 peknamoparens /nopor

IV

Knnku



GSP: noBbiweHWe No3uumUn

LleHa
10
/
5
Peknamopatenb Ha 2 NO3UL MU MOKYNAET
2 85% KNMKOB nNo 5 pybnemn 3a KWK

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

ctaBka 1 peknamoparens

CTaBKa 2 pexknamogaTens 1

CTaBKa 3 peknamopaTens "

+15%
K/TUKOB ctaska 4 peknamogarens,/nopor

IV

—

85% 100%

Knnku



GSP: noBbiweHWe No3uumUn

LleHa
” HOBaA CTaBKa 2 peKkiaMoartens !
10 ctaBka 1 peknamoparens |
; CTapas CTaBka 2 peknamoparens
: | CTaBKa 3 peknamopaTens "
|
(o)
Peknamopgartenb Ha 2 n03|4u,|4‘|j| NOKynaet KT1L|5«{oB cTaBka 4 pexnamoarens /nopor "
2 85% KAUKOB Nno 5 pybnen 3a KWK |
o) o)
85% 100% K AUKU

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



GSP: noBbiweHWe No3uumUn

LleHa
1 CTaBKa 2 pexknamogaTens 1
10 ctaBka 1 peknamoparens |
1
I
5 [logHaBwKMCL HA 1 NO3KULKUIO, OH KYNUT CTaBKa 3 peknamoaaress "
100% knukos no 10 pybne# 3a KUK
) cTaBka 4 peknamopatens/nopor v

85% 100%

Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



GSP: noBbilweHWe no3numm

Llena
CTaBKa 2 peKknamojartens

CTaBKa 3 peknamopaTens

85% 100%

Knnku

* Bce obbasneHunsa nmetot oanHakosbit CTR n koadpduumeHT KayecTsa



GSP: noHUeHue no3numu

LleHa
10
/
5 .
|
-10%
' K/INKOB
P —
5%  85%

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

ctaBka 1 peknamoparens

CTaBKa 2 pexknamogaTens 1

CTaBKa 3 peknamopaTens "

cTaBKa 4 peknamoparens /nopor v

100%

Knnku



GSP: noHUeHue no3numu

LleHa
10 ctaBka 1 peknamoparens

; CTaBKa 2 pexknamogaTens 1
: | CTaBKa 3 peknamopaTens "

|

-10%
) KJIMKOB CTaBKa 4 peknamogatens/nopor v

o) o) o)
5%  85% 100% K AUKU

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



GSP: noHUeHue no3numu

Llena
10
I
5 .
|
Kakapbli KWK cTan gewesne Ha 3 pyonsa -10%
9 KUKOB

75%

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

85%

ctaBka 1 peknamoparens

CTaBKa 2 pexknamogaTens 1

CTaBKa 3 peknamopaTens "

cTaBKa 4 peknamoparens /nopor v

100%

Knnku



GSP: BbiBOOI

1. @akTrMyeckasa ueHa KivMKa B 3Ha4YUTENIbHOM CTENeHU 3aBUCUT OT KOHKYPEHTOB

2. AYKUMOH BTOPOM LIEHbI HEMNPOMOPLIMOHANIbHO YBETMYMBAET CTOMMOCTb AOMNOJIHUTENIbHOIO TpaduKa, KOTOPbIM MOXXHO
NOJMIyYUTb C NepBbIX NO3ULMIA BN1oKa
3. Peknamopartenu yacto MeHSAIOT CTaBKH, B OONbLUEN CTeNeHU OPUEHTUPYACH HAa KOHKYPEHTOB, @ HE Ha ONMTUMAaJIbHYIO

nna cedbsa ueHy

25



HoBbin ayKumoH (VCG)



VCG: TpeTbs no3uums

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 peKknamoaartens !
: CTaBKa 3 peKknamoaartens "

ctaBKa 4 peknamogaTesns /nopor
75% knukos o 2 pybns 3a KIuK

5% Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



VCG: BTOpas nosuuus

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 peKknamoaartens !
: CTaBKa 3 peKknamoaartens "

ctaBKa 4 peknamogaTesns /nopor
75% knukos o 2 pybns 3a KIuK

5% Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



VCG: BTOpas nosuuus

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 pexknamogaTens !
: CTaBKa 3 peKknamoaartens "
10% knukos
; no 5 pybneii CTaBKa 4 peknamogatens/nopor v
3a KJTUK
75% knukos o 2 pybns 3a KIuK
75% 85%

Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



VCG: BTOpas nosuuus

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 peKknamoaartens !
: CTaBKa 3 peKknamoaartens "

) cTaBKa 4 peknamogartens/nopor v

85% knukos no 2.35 pybns 3a KuK

715% 85% Knuku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



VCG: nepBas no3uuus

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 pexknamogaTens !
: CTaBKa 3 peKknamoaartens "
10% knukos
; no 5 pybneii CTaBKa 4 peknamogatens/nopor v
3a KJTUK
75% knukos o 2 pybns 3a KIuK
75% 85%

Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



VCG: nepBas no3uuus

LleHa
10 ctaBKa 1 peknamopartens
; CTaBKa 2 pexknamogaTens !
: CTaBKa 3 peKknamoaartens "
10% knukoB ' 15% knukos
5 no 5 py6neit | mo 7 pybneit | CTaBKa 4 peknamopgarensa,/nopor v/
3a KJTUK 3a K/TUK
75% knukos o 2 pybns 3a KIuK
715% 85% 100%

Knnku

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa



VCG: nepBas no3uuus

LleHa

10

100% knukos no 3.05 pybns 3a kKuK

* Bce ob6baBneHna umetot ognHakosbii CTR v koadduumeHT KayecTsa

ctaBKa 1 peknamopartens

CTaBKa 2 pexknamogaTens !

CTaBKa 3 peKknamoaartens "

cTaBKa 4 peknamogartens/nopor v

100%

Knnku



VCG: cnucbiBaemMas ueHa

X3 % Bidd * CTR4 + (X2 — X3) * Bid3 + CTR3 + (X1 — X2) % Bid2 + CTR2

C'PC1 = - —
X1+ CTRI1

X3+ Bidd * CTR4+ (X2 — X3) * Bid3 * CTR3
X2x C'TR2

CPC2 =

X3+ Bidd « CTR4
X3xCTR3

CPC3 =

*NpY YCNOBMU OJMHAKOBBIX KO3 PULMEHTOB KaYecTBa

34



VCG: cnucbiBaemMas ueHa

[lycTb KO3 PHUUMEHT KayecTBa OQMHAKOB
[Myctb CTR1=CTR2 =CTR3 = 10%

Myctb X1 = 100%; X2 = 85%; X3 =75%
[lyctb Bid1 = 10; Bid2 = 7; Bid3 = 5; Bid4 = 2

75% 2% 10 + 10 % 5% 10 + 15 % 7 % 10
cpop = 2 T R I o T Y 3.05
(75 + 10 + 15) * 10

o ox2% 10+10% 5% 10
CPC2 = —— — — 2.35
(_ [+ 10) * 10)

o Tox2% 10
CPC3 = — =13
o 10

35



VCG: cBoncTBa

1. CMeHa no3nuumn He MeHseT LieHy 0a30BbiX K/TMKOB

2. LleHy nononHuTEeNbHbIX KTMKOB 00yCcnaBiMBaeT BaMKanLLIMA KOHKYPEHT

3. OnTnmanbHas ctaBka He 3aBUCUT OT KOHKYPEHTOB

36



VCG: oxxnpaHua

1. 3popoBas KOHKypeHUU1SA 3a nepsble no3uuunn CP

2. CTaBKM cTaHyT 60/1€ee MHEepPTHbIMU

37



HOBOE PaHXMPOBAHME



HoBoe paHXupoBaHue

bbino: B nopsanke ybbiBaHWs CTaBKU

*Npu YCNIOBUM OAMHAKOBBIX KO3 MHULIMEHTOB KaYecTBa

Bid 10

Bid 7

Bid 5

Bid 2

CTR 1%

CTR 2%

CTR 1%

CTR 1%

Crano: B nopsaxe yboisaHns CPM

Bid /

Bid 10

Bid 5

Bid 2

CTR 2%

CTR 1%

CTR 1%

CTR 1%

39



HOBbIM AYKLMOH +
HOBOE PaHXXMpoBaHMe



CtaBKa onsa pa3meLleHus

CocTosiHMe ayKLUMoHa

Bid7 CTR2%

Bid 10 CTR 1%

Bid5 CTR1%

Bid2 CTR1%

*Npu yCNIOBUM OAMHAKOBBIX KO3 MULIMEHTOB Ka4ecTBa; war Topros coctasnseT 10 koneek

Hosbit peknamopatens ¢ CTR 4%

CPM 32

Bid 3.6

Bid 2.6

Bid 1.3

41



CTOMMOCTb K/IMKa Ha NepBOX NO3UL MK

CocTosiHMe ayKLUMoHa CTOMMOCTb K/IMKA

cpey _ X3% Bidd x CTR4 + (X2 — X3)  Bid3 * CTR3 + (X1 — X2) * Bid2 + CTR?
Bid 3.6 CTR 4% = X1 % OTR)

Bid7 CTR 2% CPC'1=75*5*1+10*10*1+15*7*2=375+100+210
100 * 4 400

= 1.71

Bid10 CTR 1%

Bid5 CTR 1%

*Npu YCNIOBUM OAMHAKOBBIX KO3 MHULIMEHTOB KaYecTBa

42



CTOMMOCTb K/IMKa Ha BTOPOM NO3UL MK

CocTosiHWe ayKLMOHa

CPM 140 Bid7 CTR 2% Cpee
CPM 104 Bid 2.6 CTR 4% CPC2 —
CPM 100 Bid 10 CTR 1%

CPM 50 Bid5 CTR1%

*NpY YCNOBMU OJMHAKOBBIX KO3 PULMEHTOB KaYecTBa

CTOMMOCTb K/TMKA

X3 Bidd« CTR4+ (X2 — X3)* Bid3 « CTR3

X2x CTR2

Toxd* 1+ 10+ 10 %1 370 + 100 -

80 * 4 340

43



CTOMMOCTb K/IMKa Ha TPeTben NO3uULUK

CocTosiHWe ayKLMOHa

CPM 140 Bid 7 CTR 2% bEe =
CPM 100 Bid 10 CTR 1% CPC3 —
CPM 52 Bid 1.3 CTR 4%
CPM 50 Bid5 CTR1%

*NpY YCNOBMU OJMHAKOBBIX KO3 PULMEHTOB KaYecTBa

CTOMMOCTb K/TMKA

X3+ Bidd « CT R4

X3+«CTR3
TO*xdx*1 370 o
— = — =125

(0 * 4 AU

44



I3ameHeHna B API:
MEeTObl




N3meHeHUsa B AP

Crapbit metop GetBannerPhrasesFilter

{
"method": "GetBannerPhrasesFilter'",
"param": {
/* BannerPhrasesFilterRequestInfo */
"BannerIDS": [
(int)
1,
"FieldsNames": [
(string)
1,
"ConsiderTimeTarget": (string),
"RequestPrices'": (string)
b
b

In

{

"data": [

{

"BannerID": (int),

"PhraselID": (long),

"Phrase”: (string),

"Min": (float),

"Max": (float),

"PremiumMin”: (float),
"PremiumMax": (float),

"Prices": [

(float)

Out

46



N3meHeHUsa B AP

Hoebi MeTon GetBannerPhraseskFilter

{
"data": [
"method": '"GetBanmnerPhrasesFilter", {
Ilparamll : { '.'. . .
/¥ BannerPhrasesFilterRequestInfo */ ”Mln”' (float),
"BannerIDS": [ Max' : (float),
(int) "PremiumMin": (float),
"PremiumMax": (float),
]’ WP . " .
"FieldsNames": [ rices’: [
(string) /¥ <- AuctionBids */ (tloat)
. C. 1.
”ConsiderTimeTarget”: (String) "AuctionBids": [{/* MACCMB CTABOK W UEeH 3a KJIUK */
”RequestPrices”: (String) "Position'": ( "P11" | "pl12" | "P13" | "P21" | "p22"
Y "Bid": (float), /* cTaBKka */
"Price": (float) /* UeHA 3a KUK */
o

In ) Out 47



I3meHeHus B AP
cTpaTermm ouaamHra



VCG: yyeT KOHBEPCUMOHHOCTH TpadmKa

Yek 1200
CebectoumocTtb 900
APC 10%

Bid = PPC = APC * (revenue — cost) = 0.1 % (1200 — 900) = 30

49



VCG: yyet ROI

- Yek 1200
.  CebectoumocTtb 900
. APC 10%

- ROI 20%

revenue — erpenses  revenue — (cost + costAduv)

ROI = —

ETPENSES cost + cost Adv

. TEVENUE

Bid = PPC = APC * | cost)
ROTI+ 1 |
- 1200 |
Bid — PPC — 0.1 % (— 900) = 10
0.2+1 |

50



VCG: yyet ROl pnsa digital goods

- Yek 1200

. CebectoumocTb 0
. APC 10%

. ROI 20%

FEVENUE — ETPENSES revenue — (cest + cost Adv )

ROI = —

ETPENSES cost + cost Adv

 TEVENUE

Bid = PPC = APC # (—
ROI + 1

1200
Bid = PPC = 0.1 = 100
0.2+1

51



Cnacubol



